[image: ]
[image: ]
image1.png
AKT Ne or //0, Od. 400&3 2
DOJMTE/ECKOTO KOHTPOJIS Ha TIPeMeT IpoBepKH cTo/1080i MBOY «Opraxutickast COIII mu.
3.YoHoCKaeBa» II0 OpraHK3aliX FOPSUeror MUTaHuUs YYalljuxcs

Komicens B cocrase : _2) Pabadke EA z\”.) Lbaiecto. 2. C.

3\ Orauober: AC. a5
COCTaBH/Ta HACTOAII aKT 0 ToM, Ut _70 PB4 B_77 _ uacos Gbia mpoBe/iena
IPOBEpKa KaueCTBa MATAHuUs! LIKO/IBHO} CTOMOBOH. B X0/ie poBepKY GLUTO BEISBIEHO:

No Bomnpoc [Ha/ner

VMeeTcs 4 B OpraHu3arivi MEHIO?

A)za, 7151 BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT M PeXXMMOB (yHKLAOHUPOBAHHS
1 |oprarmsarme opranusanun

B) 73, Ho 6e3 yueTa BO3DACTHBIX TPy

B) Het

BbIBELIEHO /T LAKTHYHOE MeHIO fi/1s O3HAKOMJIEHHsI pOfjuTeNiell U feTeid?

2 |A)ma -

B) Her

BbIBEILEHO /I e)KeJHeBHOe MeHIO B y06HOM /151 03aHOKM/IEHHST POAuTeelt
3 |upeteit mecTe?

A) 1a L

B) Her

B MeHIO OTCyTCTBYIOT [IOBTOPEI 6/1r07]

4 |A) na, a 110 BceM JHAM

B) HeT, UMEIOTCsI [IOBTOPEI B CMEXHbIE [THI [

B MeHI0 OTCyTCTBYIOT 3aripelijeHHble 6/10/1a U MPOyKThI

5 |A) ga, 1o Bcem gHAM

B) HeT, MMer0oTCS IIOBTOPBI B CMEXKHbIE JTHH [

COOTBETCTBYET /I Per/laMeHTHPOBaHHOE [IUK/INYHBIM MEHIO KOJTMIeCTBO
6 |mpHeMOB MU peXXUMy (yHKIHOHMPOBAHHUS OPraHHU3aLMH?

A) na PEe

B) ner

ECTb /I B OPraHu3al[ui MPHKa3 O CO3/|aHUH ¥ TOpsifiKe paboTh!
7  |OpakepaKHOM KOMHUCCHHU?

A) fa [
B) Her
OT BCex /I MapTi PUTOTOB/IEHHBIX (/107] CHUMAeTcs Gpakepax?

8 A) na 1%
B) Her .

BbISIB/ISUTCH /I (AKTHI He JI0MyCKa K peas3aljuy OI0f ¥ TIPO/IYKTOB I10
9  |pesyssraram paGoThl GpaKepaKHOH KOMHCCHH?

A) HeT [

B) fa
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10

Co3ziaHbl /T4 yC/IOBUS /151 OPraHU3aLHY IUTaHKA JieTell C yueToM
ocobeHHoCTeil 370pOoBbsi(caxapHsii jHabeT, MUIeBble a/Ieprun)?

A) Her ke, MoK Qeer ML ULulds:

B) na

11

TIpoBoauTcs /1 y6opKa MoMellleH it oc/ie KaKjoro IprueMa IHIu?

A) HeT

B) na

12

KauecTBeHHO /1 NpoBe/ieHa y6opka MOMeLIeH s 15t IPHeMa IHLIH Ha
MOMeHT paboThl KOMHCCHN?

A) HeT

B) na

13

OBHApY>KMUBAIKCh JIA B CTOJIOBOM HACEKOMBIE, IPhI3yHBI U CIEbI X
JKH3HEZesTeTbHOCTH?

A) Het

-

) na -

14

Co3/iaHbl /M yC/I0BHS 151 COOMOAEHNUS JeThbMH TIPABUJT IMUHOH TUTHEHBI?

A) HeT

B) fa

15

BBISIB/ISICh JIM 3aMeUaHust K COOIOZIeHHIO IeTbMH TIPaBIJT THYHOH
TUTHEeHBI?

A) Het

B) fa

16

BBISIB/IACE JIM TP CPAaBHEHMM Peasii3yeMOro MEHIO C yTBePIK/|eHHBIM
MeHI0 (DaKThl MCK/IFOUeHHs OTZe/IbHBIX O/TI07] M3 MeHI0?

A) HeT

B) na

17

VIMeswch /i1 (aKThI BBIJAYH JETSIM OCTBIBIIIEH ITHIITH?

A) Het

B) na

IMopricy uleHOB KOMUCCHH:

Caiobn A.C.

(TI0ATIHCE)

ZITIHCB)

//%’{WZ Le

A
(roartuce)





